

Hodně šancí, tři tyče, ale pouze jeden bod !!!

F.K.Nebužely - S.K. Mšeno
0 : 0 (0:0) 4:5 penalty

1			
K.Kamínek 5			
9	5	7	2
Legner 5	Chodůr 5	M.Frydrych 4	L.Kamínek 5
4 (k)	8	10 61' zraněn	11
Skála 5	P.Kinzl 5	Sadílek 5	S.Kinzl 4
3 80'			6
Novák 4			D.Frydrych 5
<hr/>			
12 61'	13 80'		
Mach 4	Žembery –		
<hr/>			
Penalty : Chodůr, Skála, Mach, P.Kinzl		ano	
M. Frydrych, L.Kamínek		ne	
<hr/>			

Po špatném výkonu z minulého týdne jsme měli pouze jediný úkol, dokázat sami sobě i divákům, že fotbal hrát umíme. Od úvodního hvizdu rozhodčího se hrálo zajímavé, rychlé a na šance bohaté utkání. **Jediné, co tomuto utkání chybělo, byly góly !** Zápas byl herně vyrovnaný, obě mužstva slušně kombinovala a dobře zachytali i oba brankáři. Hosté hrozili z rychlých protiútoků a několikrát nás podržel brankář Kamínek. **Naše příležitosti postupně neproměnily Sadílek, P.Kinzl, S.Kinzl a střela Skály skončila na břevnu soupeřovy branky ! Největší šanci ale zahodil Novák, když (ani na dvakrát) nedostal za hostujícího brankáře míč do sítě z 5 metrů !!!**

Ve druhém poločase se obraz hry nezměnil, obě mužstva se snažila hrát útočný fotbal. Šance měla obě mužstva, ale hosty buď vychytil K.Kamínek nebo jejich střely končily mimo naše brankové zařízení ! S přibývajícimi minutami jsme získávali územní převahu a přicházely i šance, ale nerozhodnost a málo klidu v koncovce nám gól nepřinese ! To se potvrdilo při šanci Macha, ale i **při 100% gólovce D.Frydrycha, která skončila pouze na pravé tyči hostující branky ! A když v 84', po krásně zahraném vol. přímém kopu Macha z 20 metrů, se přidá smůla** (míč trefil břevno a skončil na brankové čáře), musí o vítězi rozhodnout pokutové kopy !! V této sezóně jsme na penalty prohráli 2x (Střezivojice a Vysoká). Jak to dopadlo do třetice? K.Kamínek hned první penaltu chytil a když Chodůr, Skála, Mach a p.Kinzl s přehledem proměnili, zdálo se, že nás 1 bod navíc nemine !! Ale M.Frydrycha vychytil brankář Mšena a **tak náhlou „smrt“ začal L.Kamínek, který ji lajdácky zahodil (už potřetí) !!!!**

Co dodat : „ Zklamání !“